

В школах Охинского района прошли торжественные линейки, посвященные Дню знаний! Не смотря на теплую, но дождливую погоду – нарядные ребяташки с красивыми букетами и их родители были в хорошем настроении. Первоклассники и выпускники обменялись теплыми напутственными словами, родители с замиранием сердца и со слезами на глазах наблюдали за всем происходящим. Всего в этом году в городском округе за парты сядут 2753 ученика, из них 308 первоклассников.

И.о. главы МО ГО «Охинский» Наталья Рычкова поздравила учеников и пожелала учиться на отлично и быть гордостью своих родителей.

После торжественной линейки Наталья Анатольевна поделилась своими эмоциями: «Еще совсем недавно я вела за руку своего ребенка в первый класс, не успела оглянуться, моя дочь закончила школу. Время летит очень быстро. Школьные годы – это приятные хлопоты, как для детей, так и для родителей. Порой бывает тяжело, но оглядываясь назад – вспоминаешь эти моменты с улыбкой. Поздравляя ребяташек с Днем знаний, каждый раз испытываю много эмоций. До слез. Это прекрасные годы, которые каждый из нас будет помнить всю свою жизнь».

Для учеников в этом году этот день особенно важен – после дистанционного обучения ребята вновь встретятся со своими одноклассниками, придут в родную школу, сядут за парты. Все это стало возможным благодаря ступенчатому режиму обучения. Для всех классов разработаны разные расписания звонков (расписание можно посмотреть на сайте образовательного учреждения), открыты дополнительные входы в школы.

Как подчеркнул губернатор Сахалинской области Валерий Лимаренко, расписание нужно делать удобным для педагогов, родителей и детей.

